
ABCD paralelogramo su sus pares de ladosopostos são paralelos.

al ABCD paralelogramo #) pares de ángulos opostos com

mesmo medida.

LE) pares de lados opostos paralelas > pares de angulos opostos ignail

Suja ABCD o paralelogramo Abaixo. Logo, temos AD e BC
,

AD/IBG cortados pelas vetas transversais AB e DC
, com ABl/DC .

Assim, sai diretamente do Teorema dos ângulos alternos internos que

DÂB= DCB e ABC = ABC
, pois +B =188 , loyo podemos usar o teorema.
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1) Pares de angulos opostos com a mesma medida pares de lados opostos

paralelos
Seja ABCD um quadrilátero tol que sus paras de ângulos opostos

possuem mumar medida , ou sijc, LA= 0 e LBELD

Su somamos + + +5 = 368. Como = e =D, entoo posso substituir

a equação por 2 + 25 = 360° = 2( + j) = 360° = A + 5 = 180

Assin
,

temos dois ângulos colaterais internos que são
A

suplementaresdeterminados pela reta inclinada AD em
I 3

relação às retas AB e DC. Logo, AB e DC são paralelas. ↳B c

Analogamente para e
,

descolore-se que ADe BC
B

são paralelos. Logo , ABCD é paralelogramo.
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